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1 MJP-indicatoren en indicatoren in Wmo-beleidsplannen 

 

 

Alblasserdam 

 

Tabel 1  Aandeel Alblasserdammers dat…is, uitgesplitst naar wijk (%)  

 Centrum Souburgh Kinderdijk Blokweer Alblasserdam regio 

 ‘13 '17 ‘13 '17 ‘13 '17 ‘13 '17 ‘09 ‘13 '17 ‘09 ‘13 '17 

lid van vereniging 84 82 87 81 85 83 84 82 84 80 82 80 75 76 

onvoldoende sociale contacten  1 6 6 6 5 8 7 5 8 5 6 7 7 8 

sociaal geïsoleerd 1 3 7 8 7 8 9 7 5 6 6 4 7 8 

mantelzorgers 25 27 34 35 28 26 30 31 23 29 30 20 26 28 

mantelzorgers bekend met mantelzorgondersteuning 71 45     74 55 60 33 65 51 80 66 48 77 63 54 

mantelzorgers die zich overbelast voelena - - - - - - - - - - 3 - - 3 

vrijwilligers 39 41 48 42 43 41 43 40 38 43 41 33 34 36 

actief in de buurt 16 15 13 21 16 17 13 15 7 14 16 9 12 13 

eigen kracht (schaalscore: weinig eigen kracht) 2 2 6 4 4 6 4 2 - 4 3 - 4 5 

participatie (schaalscore: nauwelijks participeren) 0 5 6 8 3 6 8 5 - 5 6 - 5 6 
a  mantelzorgers zijn hier gedefinieerd obv de landelijke definitie (meer dan 8 uur per week en/of langer dan 3 maanden zorgen), zoals ook in de factsheet is gedaan. Vanwege het beperkte aantal respondenten 

kunnen we geen uitsplitsing maken op wijkniveau. 

Dik gedrukt is significant tov gemeentegemiddelde (wijken) of regiogemiddelde (Alblasserdam totaal) in hetzelfde jaar (p<0,05) 

Onderstreept is significant tov het voorgaande jaar (p<0,05) 

Toelichting: vanaf 2013 is gewerkt met een nieuwe wijkindeling voor Alblasserdam, voor 2009 zijn derhalve geen cijfers op wijkniveau beschikbaar 
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Dordrecht 

  

Tabel 2a Aandeel Dordtenaren dat…is, uitgesplitst naar wijk en jaartal (%) 

 

Binnenstad Crabbehof/ 

Zuidhoven 

Dubbeldam Nieuw Krispijn Noordflank Oud Krispijn Dordrecht regio 

 ‘09 ‘13 '17 ‘09 ‘13 '17 ‘09 ‘13 '17 ‘09 ‘13 '17 ‘09 ‘13 '17 ‘09 ‘13 '17 ‘09 ‘13 '17 ‘09 ‘13 '17 

lid van vereniging 82 77 77 66 72 67 86 74 81 68 61 65 75 73 78 66 70 76 76 73 75 80 75 76 

onvoldoende sociale contacten  4 7 5 13 8 9 4 3 6 12 14 16 9 13 12 13 7 10 9 8 9 7 7 8 

sociaal geïsoleerd 3 5 7 9 7 13 4 5 6 5 4 13 2 8 10 4 7 5 4 7 9 4 7 8 

mantelzorgers 15 27 25 20 19 19 18 26 28 12 28 30 16 21 34 15 24 19 18 24 27 20 26 28 

mantelzorgers bekend met 

mantelzorgondersteuning 86 70 39 64 50 55 80 68 65 70 53 39 83 60 60 60 47 44 81 57 55 77 63 54 

mantelzorgers die zich overbelast 

voelena - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 2 - - 3 

vrijwilligers 34 35 39 26 34 31 46 40 41 15 33 27 27 35 36 25 21 26 32 30 34 33 34 36 

actief in de buurt 11 26 16 6 13 11 8 10 15 5 11 10 18 17 20 15 6 9 10 12 13 9 12 13 

eigen kracht (schaalscore: weinig 

eigen kracht) - 5 5 - 7 12 - 2 3 - 10 10 - 11 2 - 8 3 - 5 5 - 4 5 

participatie (schaalscore: 

nauwelijks participeren) - 5 4 - 7 9 - 2 5 - 10 11 - 5 5 - 7 7 - 5 8 - 5 6 

 

 

Tabel 2b Aandeel Dordtenaren dat…is, uitgesplitst naar wijk en jaartal (%) 

 Het Reeland Staart Stadspolders Sterrenburg Wielwijk Dordrecht regio 

 ‘09 ‘13 '17 ‘09 ‘13 '17 ‘09 ‘13 '17 ‘09 ‘13 '17 ‘09 ‘13 '17 ‘09 ‘13 '17 ‘09 ‘13 '17 

lid van vereniging 84 76 76 64 67 58 79 73 76 76 76 78 64 68 65 76 73 75 80 75 76 

onvoldoende sociale contacten  9 7 9 13 9 11 5 10 7 10 7 11 9 14 14 9 8 9 7 7 8 

sociaal geïsoleerd 3 10 8 6 14 14 6 9 9 2 3 11 4 16 8 4 7 9 4 7 8 

mantelzorgers 24 29 28 19 29 21 16 23 28 24 24 31 14 20 21 18 24 27 20 26 28 

mantelzorgers bekend met 

mantelzorgondersteuning 89 64 46 77 55 63 85 47 51 88 70 66 67 57 57 81 57 55 77 63 54 

mantelzorgers die zich overbelast 

voelena - - - - - - - - - - - - - - - - - 2 - - 3 

vrijwilligers 28 39 40 28 31 30 37 25 30 32 28 38 20 24 30 32 30 34 33 34 36 

actief in de buurt 13 20 13 9 18 11 8 5 10 8 11 15 10 10 9 10 12 13 9 12 13 

eigen kracht (schaalscore: weinig 

eigen kracht) - 5 7 - 7 6 - 1 3 - 2 3 - 8 9 - 5 5 - 4 5 

participatie (schaalscore: 

nauwelijks participeren) - 5 8 - 7 9 - 4 10 - 5 8 - 8 8 - 5 8 - 5 6 
a  mantelzorgers zijn hier gedefinieerd obv de landelijke definitie (meer dan 8 uur per week en/of langer dan 3 maanden zorgen), zoals ook in de factsheet is gedaan. Vanwege het beperkte aantal respondenten 

kunnen we geen uitsplitsing maken op wijkniveau. 

Dik gedrukt is significant tov gemeentegemiddelde (wijken) of regiogemiddelde (Dordrecht totaal) in hetzelfde jaar (p<0,05), onderstreept is significant tov het voorgaande jaar (p<0,05)
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Hendrik-Ido-Ambacht 
 

Tabel 3  Aandeel inwoners van Hendrik-Ido-Ambacht dat…is, uitgesplitst naar wijk en jaartal (%) 

 Centrum Krommeweg Volgerlanden H-I-Ambacht regio 

 ‘09 ‘13 '17 ‘09 ‘13 '17 ‘09 ‘13 '17 ‘09 ‘13 '17 ‘09 ‘13 '17 

lid van vereniging 84 81 78 82 77 74 82 81 80 83 80 78 80 75 76 

onvoldoende sociale contacten  6 6 5 6 6 10 5 2 2 6 5 6 7 7 8 

sociaal geïsoleerd 4 8 9 5 8 4 3 1 1 4 6 5 4 7 8 

mantelzorgers 22 30 26 23 34 28 14 28 30 20 31 28 20 26 28 

mantelzorgers bekend met 

mantelzorgondersteuning 75 72 55 76 64 45 76 66 51 75 67 51 77 63 54 

mantelzorgers die zich overbelast 

voelena - - - - - - - - - - - 5 - - 3 

vrijwilligers 31 47 34 33 40 36 27 33 41 31 40 36 33 34 36 

actief in de buurt 5 12 14 8 14 10 12 10 12 8 12 12 9 12 13 

eigen kracht (schaalscore: weinig 

eigen kracht) - 3 3 - 3 3 - 0 2 - 2 3 - 4 5 

participatie (schaalscore: nauwelijks 

participeren) - 1 6 - 5 7 - 1 1 - 3 4 - 5 6 
a  mantelzorgers zijn hier gedefinieerd obv de landelijke definitie (meer dan 8 uur per week en/of langer dan 3 maanden zorgen), zoals ook in de factsheet is gedaan. Vanwege het beperkte aantal respondenten 

kunnen we geen uitsplitsing maken op wijkniveau. 

Dik gedrukt is significant tov gemeentegemiddelde (wijken) of regiogemiddelde (Hendrik-Ido-Ambacht totaal) in hetzelfde jaar (p<0,05) 

Onderstreept is significant tov het voorgaande jaar (p<0,05) 
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Papendrecht 
 

Tabel 4  Aandeel inwoners van Papendrecht  dat…is, uitgesplitst naar wijk en jaartal (%) 

 Westpolder Molenvliet Kraaihoek 

Midden-

polder Wilgendonk 

Kooy-

Oosteind Oostpolder Papendrecht regio 

 '13 '17 '13 '17 '13 '17 '13 '17 '13 '17 '13 '17 '13 '17 '09 '13 '17 '09 '13 '17 

lid van vereniging 75 71 75 77 67 72 71 81  73 76 81 79 76 81 80 73 75 80 75 76 

onvoldoende sociale 

contacten  9 8 4 5 13 5 4 4 4 5 4 4 7 5 5 8 6 7 7 8 

sociaal geïsoleerd 9 5 4 2 12 10 6 4 3 6 4 4 6 5 5 7 6 4 7 8 

mantelzorgers 22 28 26 29 27 29 27 28 27 28 31 32 19 27 21 25 28 20 26 28 

mantelzorgers bekend met 

mantelzorgondersteuning 61 69 61 59 71 59 64 42 59 63 50 71 62 50 73 63 61 77 63 54 

mantelzorgers die zich 

overbelast voelena - - - - - - - - - - - - - - - - 4 - - 3 

vrijwilligers 28 35 44 36 32 38 35 41 30 33 32 42 39 41 32 33 37 33 34 36 

actief in de buurt 12 13 13 7 10 13 8 16 3 8 16 17 16 15 9 10 12 9 12 13 

eigen kracht (schaalscore: 

weinig eigen kracht) 4 5 0 6 4 10 0 3 1 0 6 5 2 4 - 2 4 - 4 5 

participatie (schaalscore: 

nauwelijks participeren) 8 4 0 2 12 11 3 3 2 5 0 0 2 6 - 5 5 - 5 6 
a  mantelzorgers zijn hier gedefinieerd obv de landelijke definitie (meer dan 8 uur per week en/of langer dan 3 maanden zorgen), zoals ook in de factsheet is gedaan. Vanwege het beperkte aantal respondenten 

kunnen we geen uitsplitsing maken op wijkniveau. 

Dik gedrukt is significant tov gemeentegemiddelde (wijken) of regiogemiddelde (Papendrecht totaal) in hetzelfde jaar (p<0,05) 

Onderstreept is significant tov het voorgaande jaar (p<0,05) 

Toelichting: vanaf 2013 is gewerkt met een nieuwe wijkindeling voor Papendrecht, voor 2009 zijn derhalve geen cijfers op wijkniveau beschikbaar 
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Sliedrecht 
 

Tabel 5  Aandeel inwoners van Sliedrecht dat…is, uitgesplitst naar wijk en jaartal (%) 

 West Centrum Oost Sliedrecht regio 

 ‘09 ‘13 '17 ‘09 ‘13 '17 ‘09 ‘13 '17 ‘09 ‘13 '17 ‘09 ‘13 '17 

lid van vereniging 83 79 77 84 83 81 83 81 78 83 82 79 80 75 76 

onvoldoende sociale contacten  3 4 5 3 4 8 7 1 7 4 3 7 7 7 8 

sociaal geïsoleerd 3 5 7 3 4 9 4 6 9 3 5 9 4 7 8 

mantelzorgers 26 31 30 23 29 34 20 30 26 23 30 30 20 26 28 

mantelzorgers bekend met 

mantelzorgondersteuning 75 55 52 72 65 49 72 69 66 73 65 55 77 63 54 

mantelzorgers die zich overbelast 

voelena - - - - - - - - - - - 5 - - 3 

vrijwilligers 33 42 48 43 42 39 34 38 42 39 41 42 33 34 36 

actief in de buurt 10 20 20 10 16 9 2 11 13 8 15 13 9 12 13 

eigen kracht (schaalscore: weinig 

eigen kracht) - 2 5 - 4 4 - 1 5 - 2 5 - 4 5 

participatie (schaalscore: nauwelijks 

participeren) - 4 2 - 6 8 - 1 3 - 4 5 - 5 6 
a  mantelzorgers zijn hier gedefinieerd obv de landelijke definitie (meer dan 8 uur per week en/of langer dan 3 maanden zorgen), zoals ook in de factsheet is gedaan. Vanwege het beperkte aantal respondenten 

kunnen we geen uitsplitsing maken op wijkniveau. 

Dik gedrukt is significant tov gemeentegemiddelde (wijken) of regiogemiddelde (Sliedrecht totaal) in hetzelfde jaar (p<0,05) 

Onderstreept is significant tov het voorgaande jaar (p<0,05) 
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Zwijndrecht 
 

Tabel 6  Aandeel inwoners van Zwijndrecht  dat…is, uitgesplitst naar wijk en jaartal (%) 

 Noord Centrum Walburg 

Kort 

Ambacht Nederhoven 

Heer 

Oudelands 

Ambacht Heerjansdam Zwijndrecht regio 

 ‘13 ‘17 ‘13 ‘17 ‘13 ‘17 ‘13 ‘17 ‘13 ‘17 ‘13 ‘17 ‘13 ‘17 ‘09 ‘13 ‘17 ‘09 ‘13 ‘17 

lid van vereniging 74 72 75 77 77 80 64 66 68 72 74 75 72 71 79 72 74 80 75 76 

onvoldoende sociale contacten  8 5 8 10 7 10 7 10 9 12 8 4 4 4 8 8 8 7 7 8 

sociaal geïsoleerd 9 10 8 10 7 8 14 9 6 14 8 6 3 2 4 8 9 4 7 8 

mantelzorgers 27 32 16 28 25 29 19 32 19 26 24 25 32 37 18 23 29 20 26 28 

mantelzorgers bekend met 

mantelzorgondersteuning 69 62 86 54 50 61 58 44 75 48 82 39 57 48 69 66 52 77 63 54 

mantelzorgers die zich overbelast 

voelena - - - - - - - - - - - - - - - - 4 - - 3 

vrijwilligers 34 32 29 34 28 31 27 35 29 32 32 36 37 38 33 30 34 33 34 36 

actief in de buurt 13 9 13 20 8 15 15 11 10 12 7 15 14 27 8 11 14 9 12 13 

eigen kracht (schaalscore: weinig 

eigen kracht) 6 8 5 10 2 5 7 8 5 8 0 3 4 2 - 4 7 - 4 5 

participatie (schaalscore: 

nauwelijks participeren) 10 5 5 9 8 6 12 8 7 10 8 5 2 2 - 8 7 - 5 6 
a  mantelzorgers zijn hier gedefinieerd obv de landelijke definitie (meer dan 8 uur per week en/of langer dan 3 maanden zorgen), zoals ook in de factsheet is gedaan. Vanwege het beperkte aantal respondenten 

kunnen we geen uitsplitsing maken op wijkniveau. 

Dik gedrukt is significant tov gemeentegemiddelde (wijken) of regiogemiddelde (Zwijndrecht totaal) in hetzelfde jaar (p<0,05) 

Onderstreept is significant tov het voorgaande jaar (p<0,05) 

Toelichting: vanaf 2013 is gewerkt met een nieuwe wijkindeling voor Zwijndrecht, voor 2009 zijn derhalve geen cijfers op wijkniveau beschikbaar 
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2 Bekendheid voorzieningen per gemeente 

 

 

Alblasserdam 

 

Tabel 7a Bekendheid voorzieningen Alblasserdam (%) 

 2009 2013 2015 2017 

 bekend  bekend ja, beetje ja, goed bekend ja, beetje ja, goed bekend ja, beetje ja, goed 

Wmo-loket  39 50 31 19 49 31 18 47 27 20 

(algemeen) maatschappelijk werk  70 50 35 15 - - - 83 47 36 

Meldpunt Zorg en Overlast  67 59 42 17 - - - 34 27 7 

MEE Drechtsteden - 42 27 15 40 25 15 41 25 16 

Sociale Dienst Drechtsteden (SDD) - 68 42 26 69 44 25 56 32 24 

consultatiebureau - 86 29 57 82 25 57 86 23 63 

Centrum voor Jeugd en Gezin (CJG) - 60 47 13 57 40 17 63 39 24 

jongerenwerk Alblasserdam - 68 50 18 68 54 14 60  42 18 

Sociaal Raadslieden (SWA)  - 53 33 20 46 29 17 43 25 18 

vrijwilligerssteunpunt (SWA)  - 45 32 13 40 29 11 34 22 12 

Stichting Welzijn Alblasserdam (SWA)  - 68 46 22 74 50 24 64 39 25 

Multifunctioneel Centrum Maasplein  - 64 39 25 70 37 33 57 33 24 

ouderenconsultatiebureau in De Alblashof - - - - 55 37 18 37 25 12 

klussendienst van Wooncadans - - - - 31 22 9 24 15 9 

gezondheidscentrum DOK 11 - - - - 96 10 86 94 15 79 

Veilig Thuis - - - - - - - 37 25 12 

Helpende Handen - - - - - - - 41 27 14 

cliëntondersteuning (Vivenz) - - - - - - - 19 13 6 

inloop GGZ Lelsstraat (Yulius) - - - - - - - 41 25 16 

inloopfunctie (WaardInn, Alblashof) - - - - - - - 37 24 13 

Alzheimertrefpunt (Alblashof) - - - - - - - 49 32 17 

cultureel centrum Landvast - - - - - - - 88 24 64 

bibliotheek - - - - - - - 93 18 75 

E-Wheels - - - - - - - 13 9 4 

Onderstreept is significant tov het voorgaande jaar (p<0,05), er is enkel getoetst voor de totale bekendheid (kolom 'bekend') 

Toelichting: de kolom 'bekend' is een optelling van de kolommen 'ja, beetje' en 'ja, goed' (2013, 2015 en 2017) 
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Tabel 7b Bekendheid voorzieningen Alblasserdam  (% van  doelgroep) 

 2009 2013 2015 2017 

 bekend  bekend ja, beetje ja, goed bekend ja, beetje ja, goed bekend ja, beetje ja, goed 

% van ouders met kinderen van 0 tot 23 jaar           

consultatiebureau - 95 17 78 97 13 84 96 6 90 

Centrum voor Jeugd en Gezin (CJG) - 73 52 21 67 46 21 82 41 41 

jongerenwerk Alblasserdam - 76 57 19 69 54 15 65 51 14 

           

% van de 65-plussers           

Ouderenconsultatiebureau in De Alblashof - - - - 70 43 27 53 37 16 

Onderstreept is significant tov het voorgaande jaar (p<0,05), er is enkel getoetst voor de totale bekendheid (kolom 'bekend') 

Toelichting: de kolom 'bekend' is een optelling van de kolommen 'ja, beetje' en 'ja, goed' (2013, 2015 en 2017) 

 

 

Tabel 7c Bekendheid van vormen van mantelzorgondersteuning (% mantelzorgers) 

 2013 2015 2017 

respijtzorg  44 40 37 

persoonlijke ondersteuning van de ouderenadviseur 29 27 21 

mantelzorgsalons  44 37 36 

Alzheimer Café  56 55 57 

dag van de mantelzorg 55 53 54 

mantelzorgmagazine/krant 18 23 16 

mantelzorgwaardering - - 32 

persoonlijke ondersteuning van mantelzorgconsulent - - 29 

dienstencheque huishoudelijke ondersteuning - - 20 

Onderstreept is significant tov het voorgaande jaar (p<0,05) 
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Dordrecht 

 

Tabel 8a Bekendheid voorzieningen Dordrecht (% van totaal) 

 2009 2013 2015 2017 

 bekend bekend ja, beetje ja, goed bekend ja, beetje ja, goed bekend ja, beetje ja, goed 

algemeen maatschappelijk werk (Vivenz) 71 27 18 9 23 17 6 27 18 9 

Bureau Slachtofferhulp 78 81 49 32 71 45 26 68 44 24 

schoolmaatschappelijk werk (Flexus Jeugdplein) 67 32 19 13 25 17 8 25 15 10 

Meldpunt Zorg en Overlast  73 53 39 14 - - - 26 20 6 

MEE Drechtsteden - 45 26 19 55 33 22 52 33 19 

Sociale Dienst Drechtsteden (SDD) - 80 39 41 72 43 29 65 40 25 

consultatiebureau (Careyn) - 54 22 32 50 24 26 44 18 26 

ouderenwerk (MEE)  - 33 23 10 46 33 13 38 26 12 

jongerenwerk (De Twern)  - 20 15 5 19 15 4 14 10 4 

Sociaal Raadslieden (Vivenz)  - 26 17 9 24 17 7 21 14 7 

Vrijwilligershuis (MEE/SSKW)a - 34 22 12 42 29 13 29 18 11 

Trivium Lindenhof  - 37 29 8 37 29 8 29 21 8 

sociaal wijkteam in uw wijk/gebied - - - - 43 31 12 52 36 16 

Ouder Kind coaches - - - - - - - 16 10 6 

Veilig Thuis - - - - - - - 30 19 11 

Stichting Leergeld - - - - - - - 27 16 11 
a in 2013 werd gevraagd naar de bekendheid van 'Vrijwilligersondersteuning (MEE/SSKW/DWO)', in 2015 naar 'Vrijwilligersondersteuning (MEE/SSKW)' 

Onderstreept is significant tov het voorgaande jaar (p<0,05), er is enkel getoetst voor de totale bekendheid (kolom 'bekend') 

Toelichting: de kolom 'bekend' is een optelling van de kolommen 'ja, beetje' en 'ja, goed' (2013, 2015 en 2017) 
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Tabel 8b Bekendheid voorzieningen Dordrecht  (% van doelgroep) 

 2009 2013 2015 2017 

 bekend  bekend ja, beetje ja, goed bekend ja, beetje ja, goed bekend ja, beetje ja, goed 

% van ouders met kinderen van 0 tot 23 jaar           

schoolmaatschappelijk werk (Flexus Jeugdplein) 73 43 24 19 34 22 12 41 26 15 

consultatiebureau (Careyn) - 78 20 58 73 25 48 76 18 58 

jongerenwerk (De Twern) - 24 19 5 24 21 3 15 10 5 

           

% van ouders met kinderen van 0 tot 18 jaar           

Ouder Kind Coaches  - - - - - - - 28 15 13 

Stichting Leergeld  - - - - - - - 38 21 17 

           

% wijkbewoners bekend met sociaal wijkteama           

Binnenstad - - - - - - - 53 38 15 

Noordflank - - - - - - - 54 42 12 

Oud Krispijn - - - - - - - 56 39 17 

Nieuw Krispijn - - - - - - - 62 42 20 

Het Reeland - - - - - - - 52 35 17 

Staart - - - - - - - 41 35 6 

Wielwijk - - - - - - - 70 36 34 

Crabbehof/Zuidhoven - - - - - - - 73 50 23 

Sterrenburg - - - - - - - 49 38 11 

Dubbeldam - - - - - - - 35 22 13 

Stadspolders  - - - - - - - 44 30 14 

           

% van de 65-plussers           

ouderenwerk (MEE) - 34 23 10 39 25 14 47 33 14 
a in 2015 is wel gevraagd naar de bekendheid van het sociaal wijkteam, maar kunnen we vanwege het beperkte aantal respondenten geen uitsplitsing maken op wijkniveau. 

Onderstreept is significant tov het voorgaande jaar (p<0,05), er is enkel getoetst voor de totale bekendheid (kolom 'bekend') 

Toelichting: de kolom 'bekend' is een optelling van de kolommen 'ja, beetje' en 'ja, goed' (2013, 2015 en 2017) 

 

 

Tabel 8c Bekendheid van vormen van mantelzorgondersteuning (% mantelzorgers) 

 2013 2015 2017 

respijtzorg 30 16 36 

persoonlijke ondersteuning van de ouderenadviseur 24 11 21 

persoonlijke ondersteuning van MEE Drechtsteden 39 21 36 

cursus ‘Zorg de baas’  14 8 13 

mantelzorgsalons  26 9   21 

Alzheimer Café  54 43 55 

dag van de mantelzorg 50 40 49 

mantelzorgmagazine/krant 13 12 15 

mantelzorgwaardering - - 35 

wehelpen.nl - - 14 

Helpende Handen - - 41 

Regelmaatjes van MEE - - 38 

dienstencheque huishoudelijke ondersteuning - - 28 

dementieconsulente - - 27 

Onderstreept is significant tov het voorgaande jaar (p<0,05)   
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Hendrik-Ido-Ambacht 

 

Tabel 9a Bekendheid voorzieningen Hendrik-Ido-Ambacht (%) 

 2009 2013 2015 2017 

 bekend bekend ja, beetje ja, goed bekend ja, beetje ja, goed bekend ja, beetje ja, goed 

Bureau Slachtofferhulp 75 82 51 31 68 44 24 65 40 25 

schoolmaatschappelijk werk (Vivenz) 68 42 27 15 40 28 12 29 22 7 

Meldpunt Zorg en Overlast  71 59 44 15 - - - 37 30 7 

MEE Drechtsteden - 48 28 20 45 27 18 43 26 17 

Sociale Dienst Drechtsteden (SDD) - 74 44 30 62 43 19 60 41 19 

consultatiebureau - 86 24 62 77 29 48 77 24 53 

ouderenwerk (Blije Borgh)  - 78 46 32 77 47 30 74 43 31 

jongerenwerk (Vivenz)  - 39 30 9 30 24 6 32 25 7 

Sociaal Raadslieden (Vivenz)  - 22 17 5 21 15 6 22 16 6 

Sociaal Wijkteam Hendrik-Ido-Ambacht - - - - 35 28 7 47 38 9 

jeugdteam Hendrik-Ido-Ambacht - - - - 41 29 12 43 30 13 

Schuldhulpmaatje Hendrik-Ido-Ambacht - - - - 25 19 6 32 24 8 

Wmo-adviesraad Hendrik-Ido-Ambacht - - - - 42 32 10 41 29 12 

Stichting HiP Hendrik-Ido-Ambacht - - - - 27 18 9 29 18 11 

onafhankelijke cliëntondersteuning - - - - - - - 14 11 3 

Veilig Thuis - - - - - - - 35 25 10 

Unie van Vrijwilligers Hendrik-Ido-Ambacht - - - - - - - 49 33 16 

Onderstreept is significant tov het voorgaande jaar (p<0,05), er is enkel getoetst voor de totale bekendheid (kolom 'bekend') 

Toelichting: de kolom 'bekend' is een optelling van de kolommen 'ja, beetje' en 'ja, goed' (2013, 2015 en 2017) 

     

 

Tabel 9b Bekendheid voorzieningen Hendrik-Ido-Ambacht  (% van  doelgroep) 

 2009 2013 2015 2017 

 bekend  bekend ja, beetje ja, goed bekend ja, beetje ja, goed bekend ja, beetje ja, goed 

% van ouders met kinderen van 0 tot 23 jaar           

schoolmaatschappelijk werk (Vivenz) 73 48 29 19 53 28 25 39 32 7 

consultatiebureau - 94 13 81 90 16 74 95 11 84 

jongerenwerk (Vivenz)  - 41 30 11 31 21 10 33 26 7 

jeugdteam Hendrik-Ido-Ambacht - - - - 48 24 24 61 35 26 

           

% van de 65-plussers           
ouderenwerk (Blije Borgh) - 78 46 32 79 51 28 81 54 27 

Onderstreept is significant tov het voorgaande jaar (p<0,05), er is enkel getoetst voor de totale bekendheid (kolom 'bekend') 

Toelichting: de kolom 'bekend' is een optelling van de kolommen 'ja, beetje' en 'ja, goed' (2013, 2015 en 2017) 
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Tabel 9c Bekendheid van vormen van mantelzorgondersteuning (% mantelzorgers) 

 2013 2015 2017 

persoonlijke ondersteuning van de ouderenadviseur 32 19 17 

persoonlijke ondersteuning van MEE Drechtsteden 41 30 31 

cursus ‘Zorg de baas’  19 14 7 

mantelzorgsalons  30 23 22 

Alzheimer Café  59 47 61 

dag van de mantelzorg 57 53 47 

mantelzorgmagazine/krant 24 21 10 

mantelzorgwaardering -  26 

logeervoorziening voor jongeren bij Syndion -  21 

logeervoorziening voor ouderen bij De Blije Borgh -  44 

vrijwilligersoppascentrale (van De Blije Borgh en UVV) -  26 

laagdrempelige dagbesteding bij De Blije Borgh -  43 

dienstencheque huishoudelijke ondersteuning -  11 

Onderstreept is significant tov het voorgaande jaar (p<0,05)  

 

  

Papendrecht 

 

Tabel 10a Bekendheid voorzieningen Papendrecht (%) 

 2009 2013 2015 2017 

 bekend bekend ja, beetje ja, goed bekend ja, beetje ja, goed bekend ja, beetje ja, goed 

Meldpunt Zorg en Overlast  73 62 45 17 - - - 30 24 6 

Sociale Dienst Drechtsteden (SDD) - 72 42 30 57 41 16 63 35 28 

Centrum voor Jeugd en Gezin (CJG) - 63 45 18 59 39 20 58 35 23 

Jeugd- en Jongerenwerk Intervala - 82 40 42 77 43 34 67 47 20 

Brede Welzijnsinstelling (BWI) Papendrechtb - 63 44 19 34 25 9 35 22 13 

steunpunt vrijwilligerswerk (BWI Papendrecht)c - - - - 36 28 8 39 28 11 

Sociaal Team Papendrecht - - - - - - - 35 28 7 

Sociaal Brokers - - - - - - - 10 8 2 

Stichting Leergeld - - - - - - - 22 13 9 

PuurPapendrecht - - - - - - - 22 16 6 

Buurtbemiddeling Papendrecht - - - - - - - 45 35 10 

Veilig Thuis - - - - - - - 36 24 12 
a  in 2013 en 2015 werd gevraagd naar de bekendheid van 'Jeugdcentrum Interval' 
b  in 2013 werd gevraagd naar de bekendheid van 'Stichting Welzijn Ouderen Papendrecht (incl. Pluspunt)/ Brede Welzijnsinstelling Papendrecht' 
c  in 2015 werd gevraagd naar de bekendheid van 'vrijwilligerssteunpunt (BWI)' 

Onderstreept is significant tov het voorgaande jaar (p<0,05), er is enkel getoetst voor de totale bekendheid (kolom 'bekend')  

Toelichting: de kolom 'bekend' is een optelling van de kolommen 'ja, beetje' en 'ja, goed' (2013, 2015 en 2017) 
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Tabel 10b Bekendheid voorzieningen Papendrecht  (% van  doelgroep) 

 2009 2013 2015 2017 

 bekend  bekend ja, beetje ja, goed bekend ja, beetje ja, goed bekend ja, beetje ja, goed 

% van ouders met kinderen van 0 tot 23 jaar           

Centrum voor Jeugd en Gezin (CJG) - 72 44 28 76 38 38 76 31 45 

Jeugd- en Jongerenwerk Intervala - 90 32 58 83 43 40 71 45 26 

           

% van ouders met kinderen van 0 tot 18 jaar           

Stichting Leergeld - - - - - - - 31 18 13 

           

% van de 65-plussers           

Brede Welzijnsinstelling (BWI) Papendrecht - - - - 42 33 9 53 36 17 
a in 2013 en 2015 werd gevraagd naar de bekendheid van 'Jeugdcentrum Interval' 

Onderstreept is significant tov het voorgaande jaar (p<0,05), er is enkel getoetst voor de totale bekendheid (kolom 'bekend') 

Toelichting: de kolom 'bekend' is een optelling van de kolommen 'ja, beetje' en 'ja, goed' (2013, 2015 en 2017) 

  

 

Tabel 10c Bekendheid van vormen van mantelzorgondersteuning (% mantelzorgers) 

 2013 2015 2017 

respijtzorg  33 22 50 

cursus ‘Zorg de baas’  17 8 18 

mantelzorgsalons  34 25 27 

Alzheimer Café  58 50 59 

dag van de mantelzorg 55 48 52 

ondersteuning vanuit het Sociaal Team Papendrecht / Brede Welzijnsinstelling Papendrecht / MEE Drechtsteden  - - 45 

dienstencheque huishoudelijke ondersteuning - - 23 

Onderstreept is significant tov het voorgaande jaar (p<0,05)  
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Sliedrecht 

 

Tabel 11a Bekendheid voorzieningen Sliedrecht (%) 

 2009 2013 2015 2017 

 bekend bekend ja, beetje ja, goed bekend ja, beetje ja, goed bekend ja, beetje ja, goed 

algemeen maatschappelijk werk  70 87 37 50 86 41 45 51 37 14 

Bureau Slachtofferhulp 73 78 46 32 67 43 24 65 44 21 

schoolmaatschappelijk werk  (SMW) 65 55 38 17 50 34 16 44 26 18 

Wmo-Serviceloket  49 45 25 20 56 35 21 67 38 29 

Meldpunt Zorg en Overlast  67 58 43 15 - - - 28 21 7 

MEE Drechtsteden - 39 25 14 41 25 16 42 24 18 

Sociale Dienst Drechtsteden (SDD) - 68 42 26 63 41 22 61 37 24 

consultatiebureau - 86 26 60 84 27 57 79 22 57 

Centrum voor Jeugd en Gezin (CJG) - 63 44 19 64 44 20 59 33 26 

Bureau Sociaal Raadslieden  - 33 22 11 - - - 26 18 8 

Vrijwilligerspunt Sliedrecht  - 53 35 18 55 40 15 42 29 13 

Stichting Open Jeugdwerk Sliedrecht  - 55 36 19 62 40 22 61 35 26 

Stichting Welzijnswerk Sliedrecht  - 62 40 22 69 47 22 62 39 23 

Mantelzorgpunt Sliedrecht  - 48 34 14 50 39 11 41 31 10 

Diaconaal Maatschappelijk Werk  - 47 27 20 46 31 15 46 26 20 

Sociaal Team Sliedrecht - - - - 33 26 7 42 32 10 

Home-Start - - - - 21 16 5 18 13 5 

Stichting Leergeld - - - - - - - 30 20 10 

Veilig Thuis - - - - - - - 33 22 11 

hulp bij thuisadministratie - - - - - - - 29 20 9 

Interdiaconale Commissie (IDC) - - - - - - - 22 16 6 

Participe Vluchtelingenbegeleiding - - - - - - - 32 27 5 

Onderstreept is significant tov het voorgaande jaar (p<0,05), er is enkel getoetst voor de totale bekendheid (kolom 'bekend')  

Toelichting: de kolom 'bekend' is een optelling van de kolommen 'ja, beetje' en 'ja, goed' (2013, 2015 en 2017)  
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Tabel 11b Bekendheid voorzieningen Sliedrecht  (% van  doelgroep) 

 2009 2013 2015 2017 

 bekend  bekend ja, beetje ja, goed bekend ja, beetje ja, goed bekend ja, beetje ja, goed 

% van ouders met kinderen van 0 tot 23 jaar           

schoolmaatschappelijk werk (SMW) 72 64 40 24 62 33 29 55 28 27 

consultatiebureau - 98 17 80 94 9 85 96 8 88 

Centrum voor Jeugd en Gezin (CJG) - 75 43 32 80 40 40 77 22 55 

Stichting Open Jeugdwerk Sliedrecht  - 62 37 25 63 32 31 66 34 32 

           

% van ouders met kinderen van 0 tot 18 jaar           

Home-Start - - - - - - - 18 13 5 

Stichting Leergeld - - - - - - - 34 27 7 

           

% van de mantelzorgers           

mantelzorgpunt Sliedrecht  - 48 34 14 71 49 22 56 34 22 

Onderstreept is significant tov het voorgaande jaar (p<0,05), er is enkel getoetst voor de totale bekendheid (kolom 'bekend') 

Toelichting: de kolom 'bekend' is een optelling van de kolommen 'ja, beetje' en 'ja, goed' (2013, 2015 en 2017)  

  

 

Tabel 11c Bekendheid van vormen van mantelzorgondersteuning (% mantelzorgers) 

 2013  2015 2017 

respijtzorg  38 28 37 

persoonlijke ondersteuning van MEE Drechtsteden 34 23 37 

Alzheimer Café  69 60 55 

dag van de mantelzorg 46 49 54 

mantelzorgcompliment  49 - 38 

mantelzorgbijeenkomsten - - 35 

persoonlijke ondersteuning door het Mantelzorgpunt van Stichting Welzijnswerk Sliedrecht - - 35 

cursus 'In balans komen én blijven'  - - 21 

dienstencheque huishoudelijke ondersteuning - - 17 

Onderstreept is significant tov het voorgaande jaar (p<0,05) 
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Zwijndrecht 

 

Tabel 12a Bekendheid voorzieningen Zwijndrecht (%) 

 2009 2013 2015 2017 

 bekend bekend ja, beetje ja, goed bekend ja, beetje ja, goed bekend ja, beetje ja, goed 

algemeen maatschappelijk werk (Vivenz) 71 41 28 13 38 31 7 37 25 12 

Bureau Slachtofferhulp 76 77 44 33 69 45 24 70 42 28 

schoolmaatschappelijk werk (SMW) 67 55 37 18 48 34 14  43 24 19 

Meldpunt Zorg en Overlast  39 56 38 18 - - - 31 23 8 

MEE Drechtsteden - 42 25 17 43 31 12 44 27 17 

Sociale Dienst Drechtsteden (SDD) - 73 41 32 68 43 25 64 38 26 

consultatiebureau - 81 27 54 76 33 43 76 24 52 

Centrum voor Jeugd en Gezin (CJG) - 60 44 16 47 39 8 52 33 19 

Sociaal Raadslieden  - 40 26 14 42 30 12 37 24 13 

één of meerdere wijkcentra zoals Kubiek, Nederburgh, 

IJsvogel, Xiejezo, Het Badhuis, Midden-Inn - 77 42 35 83 46 37 82 45 37 

Stichting Welzijn Ouderen Zwijndrecht (SWOZ)  - 68 43 25 71 49 22 68 45 23 

seniorenrestaurants  - 46 29 17 46 32 14 43 29 14 

Welzijnsorganisatie Diverz  - 48 35 13 46 36 10 45 34 11 

jeugdgezondheidszorg - - - - 57 39 18 65 36 29 

pedagogisch spreekuur - - - - 38 32 6 37 24 13 

SSKW/vrijwilligershuis - - - - 29 24 5 22 13 9 

Vivera wijkteams - - - - - - - 46 35 11 

onafhankelijke cliëntondersteuning - - - - - - - 16 14 2 

thuisbegeleiding - - - - - - - 31 23 8 

Veilig Thuis - - - - - - - 34 22 12 

KunZt – tentoonstellingsruimte - - - - - - - 18 13 5 

Onderstreept is significant tov het voorgaande jaar (p<0,05), er is enkel getoetst voor de totale bekendheid (kolom 'bekend') 

Toelichting: de kolom 'bekend' is een optelling van de kolommen 'ja, beetje' en 'ja, goed' (2013, 2015 en 2017) 
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Tabel 12b Bekendheid voorzieningen Zwijndrecht  (% van  doelgroep) 

 2009 2013 2015 2017 

 bekend  bekend ja, beetje ja, goed bekend ja, beetje ja, goed bekend ja, beetje ja, goed 

% van ouders met kinderen van 0 tot 23 jaar           

schoolmaatschappelijk werk (SMW) 73 66 40 26 63 33 30 56 26 30 

consultatiebureau - 95 15 80 98 17 81 91 12 79 

Centrum voor Jeugd en Gezin (CJG) - 71 44 27 59 43 16 69 34 35 

           

% van ouders met kinderen van 0 tot 18 jaar           

jeugdgezondheidszorg - - - - 81 37 44 84 38 46 

pedagogisch spreekuur - - - - 51 41 10 45 27 18 

           

% van de 65-plussers           

Stichting Welzijn Ouderen Zwijndrecht (SWOZ)  - 77 47 30 82 46 36 81 44 37 

seniorenrestaurants  - 56 35 21 57 38 19 66 41 25 

Onderstreept is significant tov het voorgaande jaar (p<0,05), er is enkel getoetst voor de totale bekendheid (kolom 'bekend') 

Toelichting: de kolom 'bekend' is een optelling van de kolommen 'ja, beetje' en 'ja, goed' (2013, 2015 en 2017) 

   

 

Tabel 12c Bekendheid van vormen van mantelzorgondersteuning (% mantelzorgers) 

 2013 2015 2017 

respijtzorg  33 23 46 

cursus ‘Zorg de baas’  15 7 18 

mantelzorgsalons  29 18 32 

Alzheimer Café  60 56 65 

dag van de mantelzorg 54 31 47 

persoonlijke ondersteuning via Vivera wijkteams - - 36 

dienstencheque huishoudelijke ondersteuning - - 20 

mantelzorgcheque - - 25 

Onderstreept is significant tov het voorgaande jaar (p<0,05)   


